ITALD

MOBELWERK

CZ Montazni navod

HU Osszeszerelési utmutato
RO Instructiuni de montaj
SK Navod na montaz

SR Uputstva za montazu

Aufbauanleitung Nr. 63284A

Instructions for assembly
Instructions d’assemblage
Montagehandleidung
Navodila zu postavljanje
Upute za montazu

e

Mobelwerk Martin Staud GmbH | Postfach 15 55 — D-88344 Bad Saulgau
E-Mail: info@staudmoebel.de | Tel.: +49 (0)7581 209-0 | Fax: +49 (0)7581 — 209-102

www.staudmoebel.de


mailto:info@staudmoebel.de
http://www.staudmoebel.de/

TAll

MOBELWERK

@

Deutsch:

Bitte beachten Sie beim Aufbau unbedingt die Montageanleitung fir lhre Mo bel .
Derfachkundige Aufbau nach Montageanleitung ist zwingende
Garantiebedingung. Bei durch Nichtbe achtung wichtiger Prod uktinformationen
verursachten Folgesché&den wird keine Haftung ibernommen.

Nurdurch eine genaue vertikale und horizontale Ausrichtung des
Schrankkérpers ist eine optimale Funktion der Turen, Schubkésten und
Sonderausstattungen gew ahrleistet. Nach dem genauen Ausrichten ist eine
Wandmontage aus Sicherheitsgrinden, aber auch aus Funktions-und
Stabilitétsgriinde n unbedingt notwendig.

Das mitgelieferte Wandb efestigungsmaterial (D libel, Schrauben) ist
ausschlieBlich fir die Befestigung an Beton und/oder festem Maue rwerk
geeignet. Bei abweichender Beschaffenheit (z.B. Gipskarton- oder
Leichtbauwéande)ist entspreche nde s Befestigungsmaterial im Fachhandel zu
be sorgen.

Die Demontage |hrer MO bel erfolgt in umgekehrter Reihenfolge wie die
Montage.

Englisch:

Please be absolutely certain to follow the installation instructions when
assembling yourfurniture. Technically competent asse mbly according to the
installaton instructions is an essential condition of the guarantee. No liability
can be accepted forconsequential damages caused by failure to heed
important prod uct i nformation.

Optimum function of the doors, drawers and special equipmentisonly ensured
by exact vertical and horizontal alignment of the unit carcase. Following pre cise
alignment, wall atachment is absolutely necessary for safety reasons as well as
function and stability.

The wall fixings included in delivery (dowels and screws) are solely suitable for
attaching to concrete and/or solid masonry. In case of different characteristics
(e.g. plasterboard or lightweight walls), appro priate fixings must be obtained
from the specialist trade.

The disassembly is performed in reverse orderto the assembly.

Franzosisch:

Lors du montage de vos meubles, lesinstructions de montage sont a respecter
absolument. Le montage compétent selon les instructions de montage est la
condition impérative pour la garantie. Nous déclinons toute responsabilité pour
lesdommages consé cutifs ré sultant du non-respect des informations
importantes sur le produit.

Le fonctionnement correct des portes, tiroirs et € quipements en option ne peut
étre garanti que lorsque le corps de I'armoire a été aligné exactementa la
verticale et a lhorizontale. Aprés|’alignement précis il est absolument
nécessaire de réaliserle montage mural de larmoire pour desraisonsde
sécurité, de bon fonctionnement et de stabilité.

Lesaccessoires de fixation murale compris dans la livraison (chevilles, vis) sont
destinés exclusivement a la fixation de I'armoire sur des murs en béton ou des
murs solides. En cas de mursde qualité diférente (p.ex. murde platre ou mur
de construction |égere) les éléments de fixation correspondants sonta procurer
dans le commerce spécialisé.

Le démontage de vos meubles s'effectuera dans I'ordre inverse du montage.

Niederkindisch:

Volg de montage-instructies vooruw meubels. Een vakkundige montage
volgens de montagehandleiding is een verplichte garantievoorwaarde. Erwordt
geen aansprakelijkheid aanvaard voor gevolgschade die wordt veroorzaakt
door het niet naleven van belangrijke prod uctinformatie.

Een optimale werking van de deuren, laden en optionele extra'skan alleen
worden gegarandeerd als de kast exact verticaal en horizontaal wordt uitgelijnd.
Na een exacte uitlining is wandmontage absoluut noodzakelijk om
veiligheidsredenen, maar ook om functionele en stabiliteitsre denen.

Het mee geleverd e wandmateriaal (deuvels, schroeven) is alleen geschikt voor
be vestiging aan beton en/of massief metselwerk. In geval van afwikende
omstandigheden (bijv. gipsplaat of lichtbouwwanden)moet het juiste

be vestigingsmateriaal bij een vakhandelaar word en aa nge schaft.

Het demonteren van uw meubelen gaat in omgekeerde volgorde van montage.

Slowenisch:

Pri postavitvi obve zno up ostevajte navodila za montazo pohiStva. Strokovna
postavitev vskladu z navodili za montaZo je pogoj za garancijo. Za $kodo, ki je
posledica ne upo $te vanja pome mbnih informacij o izdelku, ne prevzemamo
odgovornosti.

Najbolj§e odpiranje in zapiranje vrat, predalov in opreme po meri je
zagotovljeno le znatanéno navpicno in vodoravno poravnavo korpusa omare.
Po natanéni poravnavi je treba omaro zaradi varnosti, funkcionalnosti in
stabilnosti obvezno pritrdit na steno.

PriloZeni material za pritrditev na steno (vloZki, vijaki)je primeren izkljuéno za
pritrditev omare na beton in/ali trden zid. Pri drugacnih konstrukcijah (npr. stene
iz mavénih ali lahkih gradbenih plos¢) je treba priskrbeti ustrezen material za
pritrditev, ki je na voljo v specializiranih prodajalnah.

De montaza pohiStva poteka v obratnem vrstnem redu montaze.

CTD

63284A

Kroatisch:

Prilikom sastavljanja obavezno obratite pozornost na upute za montazu vaseg namjestaja.
Struéno sastavljanje u skladu s uputama za montazu obvezni je jamstveni uvijet. U slucaju
posliediénih Steta nastalih zbog nepridrzavanja vaznih informacija o proizvodu ne

pre uzimamo jamstvo.

Samo preciznim okomitimi vodoravnim poravnavanjem tijela ormara zajamcena je
optimalna funkcija vrata, |adica i pose bne opreme. Nakon preciznog poravnavanja obvezna
je montaza na zid ne samo zbog sigurnosti, nego i zbog funkcije i stabil nosti.

Isporu€eni materijali za pri¢vrséivanje na zid (pricvrsnice, viici)isklju€ivo su priklad ni za
montazu na beton i/ili Evrsti zid . U sluaju svojstava koja odstupaju (npr. zidovi od gipsanog
kartona, lagani pre grad ni zid ovi) potre bno je nabaviti priévrsni materijal u sp ecijaliziran o
trgovini.

De montaza namje Staja vrsi se obrnutim redoslijedom od montaze.

Tschechisch:

Pfi skladan i be zpod mine¢né d odrzu jte navod na montazvaSeho nabytku. Odborné
posklad ani podle navodu na montaz je nutnou zaruéni pod minkou. Pfi ndslednych $kodach
zplsobenych nedodrzenim dilezitych informaci o vyrobku ne pfebirame Zadn é ruceni.
Optimalni funkce dveri, zasuvek a zvlasinich vybav je zarucena pouze prostiednictvim
presného vertikdlniho a horizontalniho vyrovnani. Po pfesném vyrovnanije z

be zpe€nostnich divodu, ale také z funkénich divod i a divodu stability, bezpodminetné
nutna montaz na sténu.

PfiloZzeny material pro upevnénina zed (pfichytky, Srouby) je vhodny vyhradné pro
upevnéni do betonu a/nebo pevného zdiva. Pfi odliSné viastnost (napf. stény ze
sadrokartonu nebo lehké montované stény) si musite prisluSny upeviiovaci material
zakoupit ve spe cializované prodejné.

DemontéaZ nabytku se provadi v opaéném pofadi nezmontaz.

Ungarisch:

Kérj ik, a felépitésnél okvetle n vegye figyelembe a butorszerelési itmutatojat Aszerelési
utmutatd alapjan tortént szakszer( fel épités a garancia elenged hetetlen feltétele . Fontos
termékinformaci 6 figyelmen kivil hagyasabdl eredé karokért nem vallalunk feleléssé get.
Csaka szekrény keretének pontos fliggéleges és vizszintes kial akitasa biztositja az ajtok,
fiskok ésazegyéb felszerlé sek optimalis miikodését Apontos kialakitas a falraszerelésnél
is elengedhetetlen biztonsagi okokbdl, valamint a funkcié és a stabilitas miattis.

A szdlltmany részét ké pezé, a falraszerel és céljat szolgald eszko zok (iiplik, csavarok)
kizardlag a betonfalra vagy szilard falazatra torténé szerelé sre alkalmasak. Eltéré
tulajdonsag esetén (pl. gipszkartonbdl vagy konnyii elembdl készlilt fal) szerezze be a
szakke resked ele mbdl a me gfele 6 rog zitéa nyag okat.

A butorok szétszerelé se az 6sszeszerelés ford tott sorrendjében torténik.

Ruminisch:

Va rugam ca la montare sa respectat neaparat instructiunile de montaj ale mobilei dvs.
Montarea corecta din punct de vedere tehnic, in conformitate cu instructiunile de montaj,
este o conditie obligatorie pentru acordarea garantiei. La deterioréri produse ca urmare a
nerespectirii unor informafii importante privind produsul, nu se asuma nicio re spon sabilitate
contractuald. Numai printr-o pozitonare verticala si orizontala e xacta a corpului d ulapului se
asigura o functionare optima a usilor, sertarelor si acce soriilor speciale. Dupa realizarea
pozition&rii exacte, este absolut necesaré o fixare de perete, atat din motive de siguranta,
cat si din motive functionale si de stabilitate.

Materialul livrat pe ntru montajul de perete (dibluri, suruburi) este ade cvat e xclusiv pentru
fixare pe beton silsau zidarie stabila. In cazde structura diferita (de ex. gips-carton sau zid
din materiale usoare) trebuie procurat material de fixare corespunzator din comertul de
specialitate.

De montarea mobilierului se efectueaza in ordinea inversa a asamblarii.

Slowakis ch:

Pri skladani be zpod mien e¢ne dodrzte navod na montéz vasho nabytku. Odborné
poskladanie podla ndvodu na montazje nutnou zaruénou podmienkou. Pri nasled uju cich
Skod ach spd sobe nych nedodrzanim dolezitych informacii o vyrobku nepre vezmeme Ziadne
rucenie.

Optimalna funkcia dveri, zasuviek a zvlastnych vybav je zaru€ena iba prostred nicvom
presného vertikdlneho a horizontélneho vyrovnania. Po pre snom vyrovnani je z

be zpe€nostnych dovodov, ale aj z funkénych d6vodov a dévodov stability bezp odmiene ¢ne
pofrebnd montaz o stenu.

PriloZzeny material na upevnenie o stenu (prichytky, skrutky)je vhodny vyhradne na
upevnenie do beténu a/alebo pevného muriva. Pri odliSnej vlastosti (napr. steny zo
sadrokarténu ale bo fahké montované steny) si musite prisluSny up eviiovaci material
zakupit' v Spe cializovanej predajni.

Demonté&z nabytku sa vykonava v opaénom poradi ako montaz.

Serbisch:

Molimo Vas da prilikom montaze obave zno prafite uputstva za montazu namestaja.
Profesionalna montaza pre ma uputstvu za montaZu je obavezan preduslov garancie. Ne
preuzimamo odgovornost u slu¢aju posledi¢ne Stete nastale nep oStovanjem vaznih
informacija o proizvodu.

Optimal na funkcija vrata, fioka i posebne opreme moze se garantovat samo u slu¢aju
preciznog vertikalnog i horizontalnog poravnanja tela ormana. Nakon preciznog poravnanja,
vazno je, iz bezbednosnih razloga, aliiizrazloga funkcionalnosti i stabilnosti, obavezno
izvrSiti zidnu montazu.

Isporuceni materijal za pri¢vrééivanje na zid (tipli, Srafovi) sluzi isklju€ivo za pricvrséivanje
na beton ¥/ili zid od cigle. Kod drugacgijih svojstava (npr. zidovi od gipsanih plo¢a ili d rugi
lagani zidovi) mora se obezbe diti od govaraju ¢i materijal za pricvrséivanje od
specijalizovanih distrib utera.

Demontaza namestaja se vrsi obrnutim redosledom od montaze.



ITALD

MOBELWERK

63284A

®
1x 54619 2x 27883 1x 27887
M f? @
@ 5x 35 mm @ 5x27 mm @6,3x10,5mm @ 3 mm @4,2x10 mm
12x 25059 8x 25062 16x 26565 16x 29691 32x 46943 48x 09126
< \\\\
<V <
@ 3,5x 15 mm M6 x 20 mm
8x 09125 2x 65984 1x 65985 57x 65989 2x 65987 2x 65988
¥ | @ P & |~
D 5x15mm @ M4 x 8 mm | @4 x 13 mm @5 x 50 mm
12x 22681 12x 28054 2x 37994 1x 22551 2x 30616 4x 23668 2x 22844
W
= | &Y Vi, 7
o s 4,
@ 8x51 mm 26,3 x13 mm M8 x 70 mm M8
2x 31354 43x 26304 8x 13435 32x 19045 16x 19062 16x 12163 16x 41651
@3,5x15 mm

64x 30099




ITALD

MOBELWERK

1.1

@ 3,5x15mm
8x 30099

63284A

1.2

.

M8 x 70 mm
2x 19062

T
&,
M8
2x 12163




ITALD

-

)
(7
@ 5x27 mm
4x 25062

i

1x 65985

<Y

@3,5x15 mm
1x 65989

///’—_\\\ B 9
/

5
A
o

@6,3x10,5mm
2x 26565 2x 29691




ITALD

MOBELWERK

1.5

@3,5x15 mm
16x 30099

63284A

1.6

.

M8 x 70 mm
4x 19062

TN
&,
M8
4x 12163




63284A
@6,3x10,5mm
2x 29691

-

2Xx 26565

@ 5x35mm
4x 25059

b4
o
(¥
=
=
(¥
oo
=)
=

1.8




ITALD

MOBELWERK

807 mm

912 mm

972 mm
1097,5 mm

M

1 <—EQ >
——

2.2

(@) @
2 6,3x10,5mm
- 2x 26565 | 2x 29691

D_. \ - 9




ITALD

MOBELWERK

2.3

@3,5x15 mm
16x 30099

63284A

24

.

M8 x 70 mm
4x 19062

TN
&,
M8
4x 12163




63284A
r--- 0
@D @
@6,3x10,5mm
2x 26565 2x 29691

-10 -

@ 5x35mm
4x 25059

b4
o
(¥
=
=
(¥
oo
=)
=

2.6




MOBELWERK

3.1

27 &
S
S

972 mm
1097,5 mm

M

<= <

3.2

(@) 2

2 6,3x10,5mm
2x 26565 2x 29691

7 N
/'"\) / |f) \\ .'-' Q
I\ ®) - / 6. < /\‘
\E -- ) R > \,
\ x
\ ™~ /
\ % /
/N 7
Ve N 7




63284A

ITALD

-12 -
MOBELWERK / -
. .‘./
3.3 e
£\ B
. - P S
. . ' AN ~.

‘ -~ \\\\::\ °
@3,5x15 mm NS, o
16x 30099 Y / S
@) N I

3.4 @ @4@@
W

M8 x 70 mm
4x 19062

@ t
" ] ;

4x 12163




63284A

-13-

@6,3x10,5mm
2x 29691

r.-- .
(@)

n
O
n
©
N
X
N
Vd
v
z
z
e
7
’
A
/ <
o\ \
—a /¢ /
/ / —_
NN
/ /
/ \\
— / /
\ 7\ /
_///\_ -/
/
x\. )
/
'\\
N
E O
= £
(¥ 0 _AOU
™
W x N
[FN] Te] x
()
He) Q 4
=

N




ITALD

MOBELWERK

4.1

@ 3,5x15mm
8x 30099

-14 -

63284A

4.2

.

M8 x 70 mm
2x 19062

T
&,
M8
2x 12163




ITALD

1x 65986

\

\"Z

@ 3,5x15 mm
1x 65989

)
CF
J5x27 mm
4x 25062

63284A

/

/

b

TN

2Xx 26565

&

2 6,3x10,5mm
2x 29691




63284A

=

B - . . . 7
N !
[ S NV v v
/ \
N

S~

LR NN \ N T R T SR S Y U N W N W W SRR

\
\
o
’
’
-
.

N

MOBELWERK

@6,3x10,5mm

2x 29691

2x 26565







MOBELWERK




63284A

-19 -

£
| E
)
-Q

@

@5 x50 mm
2x 22844

<
S
8 x51mm
2x 31354
6
D= Q

b4
o
(¥
=
=
(¥
oo
=)
=




63284A

-20 -

b4
-4
i
=
|
w
m
=)
=

@ M4 x 8 mm

28054

J5x15 mm

22681

2x 37994




\Y,
¥\

7

AL
¥

X

N7
¥\

32x 19045

ITAU
MOBELWERK
3

9







63284A

-23-

@6,3x13 mm
12x 26304

2x 28009

———m e — - =

2x 27883

b4
o
(¥
=
=
(¥
oo
=)
=

g
—
-




m | r

A A
ca. 120 mm & ;
N4 Y Vi
\,
33,5x 15 mm \
4x 13435 8x 65989 /
ca. 650 mm /

I o

- rﬂﬂ
' /
®
ca. 650 mm \
/
A\ A U,
ca. 120 mm & \




63284A

.25.
@6,3x13 mm
1x 28009 9x 26304

R
1x 54619

1x 27882

b4
o
(¥
=
=
(¥
oo
=)
=




63284A

-26 -

2x 65988

2x 65984

2x 65987

b4
o
(¥
=
=
(¥
oo
=)
=




L@%

()




ITALD

MOBELWERK

14.2

@3,5x15mm
8x 65989

63284A




63284A

\\"Z
@3,5x15mm
2x 65989

.29 .
4kg:::::::jglﬁEEEEEEEEELEEEJ
@6,3x13 mm
12x 26304

2x 28008

i

1x 27885

B e e

1x 27886

b4
o
(¥
=
=
(¥
oo
=)
=

—
L0
—




ITALD

MOBELWERK N “
gm;—”

15.2

B-- O
N\

@3,5x 15 mm
3x 65989




ITALD

MOBELWERK

4x 13435

@3,5x 15 mm
8x 65989

-31- 63284A

1]

. N 4

\.\ ) ca. 120 mm
\ T A A

/

./.

/
I
\.

Y ca. 650 mm
j

/

/

/
\ i 4

\.

\.

\.

/

/

/
/
\.

\‘

\.

\,

I

/

-/ [ X mx)
/ A
\.

\

\‘

\.

/

/ ca. 650 mm
\

\‘

\

\

/- 4 4

! " [ca. 120 mm
1 '




ITALD

MOBELWERK

-32-

L 1]

1x 27885

1x 27887

1x 28008

@6,3x13 mm
10x 26304

\"Z

@3,5x 15 mm
2x 65989

63284A




63284A

{TALID o

MOBELWERK

16.2

B- O ‘
N
‘ \\\\\\\ !

@3,5x 15 mm
2x 65989







ITALD T A

. I Y N

17.2




STAUD
MOBELWERK

r
18.1

@3 mm @4,2x 10 mm
32x 46943 | 32x 09126 \V4

m
1
1
1
il
T
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
T
I
I
I
I
I
I
I
I
I
1
I
Tl
I
I
I
i

|




18.2




ITALD

MOBELWERK

@3 mm
8x 09125

34,2x10 mm
16x 09126

-38 -

63284A



A R A

2220 mm

7R W)
A W )

1725mm 1653mm

H1 H2

Montageblatt - Nr.91743B

1TALD

Mébelwerk Bad Saulgau




1582 mm
=1110 mm

H

H

b

- ww 00vz
£

: £

£ £

g 3

2 i

T I
oo ) .
ww 0022

wuw 00e¢




	91743B

